



ANUNȚ DE PRESĂ

RESTAURAREA ȘI PUNEREA ÎN VALOARE A ZONEI ISTORICE ȘI CULTURALE CURTEA DOMNEASCĂ DIN MUNICIPIUL PIATRA NEAMȚ - PRIN AMENAJĂRI URBANISTICE, AMENAJĂRI ALE CIRCULAȚIILOR PIETONALE ȘI CAROSABILE - PASAJ AUTO SUBTERAN, PARCAJE SUBTERANE, cod SMIS 11177

Complexitatea investiției și caracterul amplu al acesteia are ca rezultate directe:

- Parcaje ce se realizează cu accesul și ieșirea în pasajul carosabil. Acestea sunt realizate pe 2 nivele, cu acces pe sensul dinspre est și ieșirea din parcaje spre Primărie (spre vest). Dala parcajelor are dimensiunile în plan de lungime: 43,80 m, dim. ale laturilor -latura scurtă (dinspre nord) - 24,98 m și latura dinspre sud - 48,90m. Parcajele se realizează pe 2 nivele, cu acces și evacuare prin rampe cu pante de 15 %. La fiecare nivel se realizează câte 32 parcaje, în total 64 parcaje.
- Racordarea str. Ștefan cel Mare cu pasajul rutier este o porțiune de rampă a acestei străzi, cu pantă de 9% din dreptul clădirii Primăriei și pâna la intrarea în pasaj și zona de racordare de la ieșirea din pasaj din dreptul Liceului P.Rareș, până la cota actuală a acestei străzi. Rampa crează un palier cu lățimea de 10,5 m din care 7,5 m spații carosabile pe două sensuri și trotuare de câte 1,50 m ce coboară în pasaj. Pasajul este mărginit de ziduri de sprijin ce sunt apoi finisate cu piatră. La cota actuală a străzii se păstrează trotuarele actuale.
- Racordarea str. V.A. Urechia cu Piața Libertății se definește ca porțiunea din partea de nord a str.V.A.Urechia care în prezent se intersectează cu str. Ștefan cel Mare și care prin remodelarea urbană va deveni o porțiune pietonală, accidental carosabilă.
- Amenajarea Parcului Tineretului și a Pieții Libertății prin care se prevede realizarea unor alei noi de racord cu dala urbană și pasajul, finisaje noi la o parte din aleile existente, realizarea de rampe în zonele de trepte unde este posibilă execuția acestora și alei noi la zona de contact cu dala urbană. Se vor face amenajări de spații verzi pe zonele în care s-au efectuat cercetările arheologice. Se vor amplasa umbrare cu plante agățătoare și noi bănci și coșuri de gunoi. Se vor face socluri noi la statuile existente.

Conținutul acestui material nu reprezintă în mod obligatoriu poziția oficială a Uniunii Europene sau a Guvernului României.

Data publicării anunțului: 21.07.2011
Primăria Municipiului Piatra Neamț
Strada Ștefan cel Mare nr. 6-8, 610101
Tel.: 0233 218991
Fax: 0233 215374
E-mail: infopn@primariapn.ro
www.primariapn.ro

Regio
PROGRAMUL OPERAȚIONAL REGIONAL

Inițiativă locală. Dezvoltare regională.
www.inforegio.ro